

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03



Наши мысли и эмоции есть не что иное, как тончайшая форма энергии, которую мы генерируем в окружающее пространство. Ненависть, любовь, зависть, благодарность – все это определенный уровень вибраций с некими характеристиками.

Все жизненные процессы имеют энергетическую природу

Каждая клетка и орган нашего тела имеют свою частоту. Все вокруг имеет свою частоту, даже наша планета – не исключение. Известно, что Земля «поет» на аккорде фа-диез-мажор. Кстати сказать, ученые отмечают, что ее обычная «реликтовая» – 7,83 Гц (т. н. резонанс Шумана) – в последние десятилетия неуклонно растет, свидетельствуя о некоей эволюции пространства. Поэтому мы постоянно наблюдаем природные катаклизмы. «Апокалиптической» ее величиной может быть частота в 13 Герц, выше которой планету и человечество ждут некие трансформационные процессы. Поэтому разговоры о квантовом скачке, ожидающем человечество, имеют реальную почву.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Мы общаемся с Вселенной при помощи вибрации слов, эмоций и мыслей, когда делаем выбор и совершаем определенные поступки. Вселенная отвечает нам событиями в нашей жизни. События – это ее язык, поэтому очень важно воспринимать и понимать те ответные знаки, которые она нам посыпает.

«Моя картина Мира — космическая. Человека представляют очень упрощённо, физиологически, а он устроен по образу и подобию Мироздания: имеет энергетическое строение, у него есть энергоинформационное поле. Все процессы в человеке идут, в первую очередь, на энергетическом уровне. Энергоинформационный обмен не прерывается ни на секунду, и в особом поле — информационном пространстве — есть данные обо всём, что происходит в Мире. Человек как часть Мира имеет каналы для взаимодействия с ним. Поэтому потенциально в человеке заложены все возможности», — утверждал Альберт Васильевич Скворцов, выдающийся сибирский физик.

Мой опыт и многолетняя практика психолога, биоэнергооператора и биодиагноста основывается на том, что все жизненные процессы имеют энергетическую природу, то есть, являются проявлениями текущей энергии. Ведь в основе всего лежат беспрерывные колебательные процессы на атомарном уровне. В зависимости от агрегатного состояния вещества атомы устанавливают между собой разнообразные динамические взаимосвязи. Главное в человеке — не его материальное тело, а то, что даёт этому телу жизнь — жизненная энергия, пронизывающая его разнообразными энергетическими потоками, то есть Дух и Душа.

Материя тела преходяща. Энергия, наделяющая его жизненными силами, не исчезает, по закону сохранения энергии. Но если человек обязан жизнью Душе, то что же такое Дух? Многие его смешивают с разумом, то есть, со способностью к логическому, критическому мышлению, стремящемуся к объективности. Понятие «Дух» у древних греков — логос, который включал в себя разум в узком смысле этого слова и Дух в самом широком смысле — как изначальную и созидающую энергию. Благодаря Духу возникло всё существующее в бесконечности своего творения.

Находясь в плену своих пяти чувств, мы видим себя центром Мироздания. Недаром греческое слово, означающее принцип упорядоченности Духа — «Космос» стали относить к гигантской Вселенной.

Дух — это энергия, энергетические потоки и процессы. Это всемогущая и творческая

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

сила, которой мы даём разные названия:

- космическая, созидающая энергия, или первоэнергия;
- высшая созидающая энергия Творца;
- духовная сила, вносящая порядок в творение;
- сверхсознание, охватывающее всё сущее.

Энергия Духа всегда одна и та же, как бы мы её ни называли, а Душа отдельного человека — капля в океане бесконечного Духа, в котором всё колеблется.

Но мы, люди, можем не замечать этого. Нас учили: «Материя вечна, жизнь преходяща». А ведь материя и жизнь — в равной мере проявление вездесущей первоэнергии. Она предстаёт перед нами в самых разных видах, а её происхождение — всё ещё загадка.

Как говорил Макс Планк, в конечном счёте, нет никакой материи. Нам лишь кажется, что она есть, наш мир ограничен пятью чувствами органов восприятия, истинной природы мира у нас нет. Реально существуют лишь энергетические колебания самой разной частоты и интенсивности. Из них наши чувства «создают» для сознания известный нам мир.

Повсюду, где есть жизнь, жизненные силы действуют в форме энергетических процессов. Без них не бывает жизни! Жизнь — это совокупность бесконечных процессов, идущих на электронном уровне в самых разнообразных сочетаниях клеток и их взаимодействии. Все жизненные процессы в микромире происходят в виде колебаний разной частоты. Идёт ли речь о биоэлектрическом и биоплазматическом излучении, о микроэлектростанциях отдельных клеток, о биофотонах (переносчиках информации от клетки к клетке), о так называемых нервных импульсах или об ионах (носителях электрических зарядов) — везде мы видим, что клетки организма обмениваются универсальной жизненной энергией, отдавая и воспринимая её в виде разных источников излучений.

Это явление — одно из первейших условий существования любой биологической системы. Без него не будет передачи нервных импульсов, ни питания, ни роста, ни движения. Что будет делать организм со всеми «строительными материалами», не будь

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

у него энергии для переработки и использования его в своих нуждах?

Значит, в основе всех жизненных процессов лежат вибрации, колебания, излучения. В своей книге «Путь Света» Скворцов пишет:

«Вибрационные потоки пронизывают всё сущее в Мироздании. Жизнь — часть вибрационных потоков. Человек — вибрационное существо. Творец — тоже вибрационное существо, и в этом наше с ним сходство». (Я бы ещё добавил, и подобие)

Основополагающее в человеке — вибрации, те самые вибрации, о которых до последнего времени замалчивали наука и медицина. К тому же, основная задача медицины — снятие симптомов на физическом теле, а вот причины возникновения заболеваний, в основе которых лежат вибрационные нарушения, это не её прерогатива. Вот поэтому медицина бессильна во многих случаях, а человек тешит себя надеждой с помощью таблеток стать здоровым.

Галактика — это огромный вибрационный реактор, имеющий превосходные возможности — развитие, трансформация, преобразование... Человек — это мини-копия Галактики, он также — настоящая энергетическая станция.

Всё сущее имеет тонкие поля, разрушительные или созидательные. Примером является человек. Основой вибрационных потоков как раз и являются частицы, ранее называемые монополями Дирака, точнее, это вибрации. Учёные до сих пор спорят, есть ли такие частицы или нет. А Поль Дирак, выдающийся физик-теоретик и, видимо, ясновидящий, описал свойства этих частиц около ста лет назад.

В природе свои законы, и их можно достоверно познавать с помощью тестирования маятником. Можно определить, что несёт тот или иной предмет, существо, событие и т.д. — созидание или разрушение, так как строение каждой вибрации — спираль, причем правая спираль — созидательная, а левая — разрушительная.

У каждого человека свои индивидуальные вибрации. Это вибрации физического и

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

тонких тел: вибрации мыслей, чувств, событий, духовного пути. В основе всех событий в жизни человека и его здоровья лежат вибрации. И если они созидательные (правосторонняя спираль), то он здоров, счастлив, благополучен. Если спираль левосторонняя, то необходимо преобразовывать энергию из разрушительных в созидательные.

Сейчас уже есть технологии и практики, благодаря которым можно убирать структуры разрушения в человеке и в пространстве. Некоторые подробно описал в своих книгах А.Скворцов, с другими, начиная с практик, предлагаемых Вознесенными Учителями, и заканчивая моими, наработанными за последние тридцать лет, я постараюсь познакомить вас сегодня. Сразу скажу, что в них много общего, по крайней мере, в своей сути. Так, например, новосибирский учёный пишет о том, что любое отрицательное эмоционирование, вызывая вибрационное совпадение, порождает структуры разрушения. Эмоции — это тоже вибрации. Если человек испытывает негативные эмоции относительно другого человека, например, желание мести, неприятие, ненависть, обиду или восхищение, то он теряет свой индивидуальный вибрационный образ и разрушается. Наложение вибраций называется вибрационным совпадением. Например, если человек на кого-то обижается, то обида является наложением на его личные вибрации. Здесь вред наносится тому, кто обижается. Из-за своих обид, страхов, агрессии мы теряем свой вибрационный индивидуальный образ, свою истинную сущность и свой личный энергетический уровень. Это можно охарактеризовать, как вибрационное совпадение или вибрационная зависимость от негативных мыслей программ и эмоций.

Теперь явление вибрационного совпадения найдено, описано, и его можно убрать светоносными вибрационными технологиями, в том числе такими, какие дает, к примеру, Наталья Котельникова, Амора Гуань Инь и др. Вибрационного совпадения не должно быть, оно нарушает индивидуальность и целостность человека. Людям, стремящимся перейти в Новую реальность, необходимо опередить повышение частоты вибраций Земли осознанным подъёмом своей частоты вибраций кристалла разума.

Если к моменту перемещения (квантового скачка) люди не поднимут вибрации разума **до 15,5**

Гц., то вероятность квантового перехода в Новую многомерную реальность Земли для них резко сократится. Для естественного перехода (т.е. без излишних трудностей и мытарств) желательна частота вибраций кристалла разума **больше 19** Гц.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

При низкой частоте вибраций кристалла разума у людей преобладает животное – материальное состояние сознания. Такие люди могут даже не понимать (не осознавать), что человек состоит из духа, души и тела...

Молитва перехода

Свои рекомендации человечеству по повышению вибраций и некоторые методики дают через ченнелинги Вознесенные Учителя. Привожу строки одного из них: «Наблюдая за вами, Вознесенные Силы Света решили оказать невознесенному человечеству планеты Земля помочь. Вы обратили внимание на то, что происходит вокруг вас. Вы видите, что происходит много аварий, в которых люди остаются живы, но многие теряют материальное имущество. Мы вам постоянно говорим, чтобы вы пересмотрели свои ценности. Мы говорим вам опять о том, что вы не сможете перенести в другое измерение материальные ценности третьего измерения.

На более высоких уровнях вибраций тел не нужны материальные ценности. Здесь важны ваши духовные наработки. Здесь важны те цвета вашей ауры, которые вы получили во всех ваших воплощениях.

Сегодня наша помощь состоит в том, что мы можем дать вам формулу, которая поможет поднять ваши вибрации с любого уровня. Ее нужно просто читать, стараясь как можно сильнее расслабиться, чтобы наш Свет, посланный в ответ на вашу просьбу, смог почистить наслоения грязи, что позволило бы вам жить с более осознанным мышлением. Как только вы начинаете все больше и больше осознавать, ваши вибрации начнут автоматически повышаться. Ты сама уже попробовала, как действует эта формула. Тебе известно, что настроение становится неустойчивым, постоянно меняется. Поэтому, если люди, с которыми ты общаешься, разрешат нам им помочь (будут читать формулу повышения вибраций), а затем начнут чувствовать резкие перепады настроения, то нужно будет им уметь объяснять и оказать поддержку. А теперь записывай формулу.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

" Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, с разрешения Владык Кармы Земли, под руководством Санат Кумары и Вознесенных Владык, под защитой Архангела Михаила и его легиона ангелов, я обращаюсь к своей Высшей Сущности, своему Золотистому Ангелу и прошу поднять вибрации всех моих тел до того уровня, который мне позволен на данном этапе развития моего сознания. Я прошу поднять вибрации всех моих тел до того уровня, который пойдет во благо развития моей души, душ тех людей и Сущностей, которые меня окружают, во благо всего Пространства и во благо эволюции планеты Земля.

Я благодарю все Высшие Силы за помощь.

Я прошу Архангела Рафаила исцелить все мои тела и заполнить исцеляемые места Светом той цветовой гаммы, которая поможет при исцелении моих тел.

Я с открытым Сердцем принимаю оказанную помощь и благодарю Владык Кармы Земли за разрешение, данное Вознесенным Силам Света оказать помощь мне и всему невознесенному человечеству, а также всем Сущностям, желающим двигаться по лестнице эволюции, во благо всей планеты Земля.

Я принимаю изменения, происходящие с моими телами, и осознанно направляю Свет Бога, идущий через меня, в те места, где он необходим.

Да будет так!"

Эта формула очень энергоемкая. И если люди почувствуют после прочтения этой формулы необходимость спать, то это нужно сделать. Надо все оставить и лечь. Иногда необходимо несколько минут, чтобы вы погрузились в сон и вернулись обратно, и вы почувствуете очень сильный прилив сил. Эта формула - наш дар вам. Она начнет работать с того момента, когда вы ее прочтете в первый раз.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Читать ее нужно по той необходимости, которую вы ощутите. Кто-то будет читать каждый день, а потом сделает перерыв.

Кто-то - 1 раз в неделю, в месяц. Все зависит от того, насколько вы сами поможете своему сознанию расширяться, и что еще вы будете делать для этой цели.

Мы делаем вам подарки, а только вам решать примите их или нет. Мы оказываем вам помощь, но только вы можете принять ее или отказаться от нее.

Живите в энергиях Вселенской Любви! Я Есмь Санат Кумара».

Молитвы переданы Владыкой Санат Кумара через Леонида light-of-angels.ucoz.ru .

Повышение вибраций своего физического тела и внутренних органов

Сейчас из тонкого плана передается информация Учителями и Мастерами Света нам, людям, в форме ченнелингов, которая помогает разотождествиться со старыми энергиями и настроиться на новые. Многие из вас получают такую информацию или знают, где ее взять. Это - форма индивидуальной работы с собой, и мы на этом не будем сейчас останавливаться. Важно понять главное - сейчас необходимо концентрировать свое внимание на всем новом внутри себя, нащупывать свои границы в форме старых правил, взглядов, понимания жизни, своих возможностей и трансформировать их в новое и созидающее в своей жизни. Чтобы вознести вместе с Землей, надо обрести легкость в своем Сердце. Для обретения такого состояния важно упорядочить старые связи, внести в них Прощение и Благодарность, оставить ненужные, понижающие вашу вибрацию, и открыться новым.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Для людей, идущих духовным путем, мощной фиксацией на старых энергиях является концентрация внимания на прежних цветах Чакр. Важно инициировать внутри себя новые цвета и их вибрации и осознанно активировать энергетические центры Нового времени.

Значительно повысить свои вибрации помогает повышение вибраций своего физического тела и внутренних органов - надо задать им новую вибрационную частоту.

Наше человеческое тело обладает собственным сознанием. Но это сознание сильно подавлено и содержит в себе информацию о болезнях, старении и смерти. Как и все формы сознания, оно тоже может подняться на более высокую ступень и пробудить в себе древнюю память о Божественном Человеке. Но ему нужно задать частоту здоровья и высокой вибрации. Этому способствуют все формы работы со звуком - тонирование тела звуком - от воздействия колокольчиков и тибетских чаш до пропевания сакральных звуков и создания внутренней вибрации, направляемой в различные части тела и органы. Такая работа направлена на активирование вибрацией желез внутренней секреции. В дальнейшем они будут генерировать эту частоту и задавать высокий тон звучания внутренним органам.

В расширении нашего сознания и самовосприятия играет большую роль расширение межатомных пространств. В этих пространствах между атомами содержится мощный потенциал для нашего скачка в энергии и вибрации нового времени! Расширяя эти пространства, мы можем так раскинуть свое Тело Света, что охватим им всю Землю...

Фиксацией на прежних энергиях является присутствие в доме вещей с низкой вибрацией. Даже хорошие добротные вещи, если вы ими не пользуетесь, застывают в пространстве и теряют свою частоту! Раздайте хорошие вещи, с благодарностью вынесите старые и ненужные - освободите пространство и позвольте энергиям нового времени войти в ваш Дом.

Пересмотрите все свои книги. В большинство вы уже давно не заглядывали! Есть ценные и важные - раздав людям, вы продлите их жизнь. Но возьмите на себя ответственность и не засоряйте старой информацией головы людей! Такие книги отвезите на книжный рынок и бесплатно отдайте владельцам лавок старых книг.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Важно учиться разотождествлять осознанную вами информацию с материальными носителями. Пересмотрите свои дневники, конспекты семинаров, записи - примите, что сила пройденного осознана и останется с вами навсегда. Все ваши озарения в процессе трансформации себя останутся вспышками Света в вашем Световом Теле.

Благодарите и, отпуская осознанное в информационные слои Земли - Хроники Акаши, сожгите на огне или разорвите эти тексты...

В нашем жизненном пространстве накапливаются предметы, которые раньше давали нам много силы или связывали нас с местами Силы Земли. Если вы давно к ним не прикасались - через них перестала для вас течь энергия. Если эти предметы очень значимы для вас - возьмите их в руки и почувствуйте, кому из ваших близких или друзей они помогут обрести силу, откроют порталы в новую энергию или помогут реализовать задуманное. Предлагая людям эти предметы, дайте им возможность ощутить с ними резонанс! Если резонанса нет - предмет не сможет стать для них предметом Силы.

Кору, камни, ветки, шишки можно просто вернуть Земле с благодарностью.

Если некоторым предметам вы не нашли владельцев - сожгите их или захороните в лесу, закопав в Землю.

Важным моментом работы с собой может стать разотождествление с предметами, которые продолжают быть очень любимыми или очень значимы для вас! Передавая их с легкостью и благодарностью другим людям, мы открываем внутри себя место для Нового и позволяем свежим энергиям течь через нашу жизнь. Из моих наблюдений - после такого действия в жизнь входит что-то очень ценное или давно ожидаемое вами...

Настраивая себя на высокие вибрации, обращайте внимание на то, что вы едите. Чем выше вибрации - тем меньше потребность в пище. Приспособьтесь находить в окружающем «изобилии» еду, которая подходит лично вам и содействует повышению ваших вибраций. Много энергии содержится в цельных ядрах нешлифованных круп.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Не бойтесь быть Белой вороной за общим столом - не ешьте и не пейте то, что понижает ваш тон звучания в этом мире. Состояние осознанности и полного присутствия поможет вам в этом.

Настраивая свое сознание на высокие вибрации и готовясь к процессу Вознесения, необходимо осваивать «инструменты» своего Вознесения. Одним из таких инструментов является создание своей Пирамиды Света (смотри Практику Ронны Герман **«Создание Пирамиды Света/Силы - Архангел Михаил»**

<http://www.liveinternet.ru/users/amayfaar/post126631325>

).

Сильно продвинуться в процессе подготовки к Вознесению поможет осознанное принятие вами Статуса Вознесения. Сделать это возможно в Пирамиде Света, в особом состоянии, пригласив всех своих Учителей, Проводников, Ангелов и Архангелов.

ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ

Я ПРИНИМАЮ СТАТУС СВОЕГО ВОЗНЕСЕНИЯ!

Утвердите этот процесс Кодом Творения - трижды

На выдохе - Я ЕСМЬ ТО (вслух)

На вдохе – ЧТО Я ЕСМЬ (про себя)

Дополните собственными утверждениями, помогающими вам отождествиться с этой энергией. Для меня - это:

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Я ЕСМЬ ВОЗНЕСЕНИЕ... Я ЕСМЬ БОЖЕСТВЕННОЕ ПРИСУТСТВИЕ... Я ЕСМЬ

ЛЮБОВЬ... Я ЕСМЬ СВЕТ...

Желаю полной осознанности и много Света в реальной жизни и в процессе подготовки к Вознесению!

Способы повышения вибраций

«1. Избавьтесь от физических заболеваний. Вылечите то, что можете вылечить: зубы, печень, доведите до конца лечение хронических заболеваний, суставов, желудочно-кишечного тракта и т. д. Если болезнь не лечится до конца, то установите нужную норму употребления лекарств (от давления, от диабета и т. д.), нужную диету. Любите себя.

2. Гимнастика, контрастный душ, плаванье, баня и энергетические упражнения – важный этап становления энергетического статуса.

3. Прогулки на свежем воздухе, кислород важны для активации ДНК.

4. Пища должна быть натуральной, тяжелая мясная пища обладает низкими вибрациями.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

5. Не вдыхайте дым и гарь вместо праны и кислорода. Откажитесь от курения.

6. Ешьте мало и вы обнаружите, как легко вы будете двигаться.

Различные ментальные очищения способствуют исцелению физического тела. Наше тело – тоже Свет, управляется мыслями и соглашается с нашими мыслями. Избавьтесь от негатива в мыслях.

Отслеживайте свои мысли, и вы откроете бездну того, от чего надо избавиться. Не используйте низковибрационные мысли, и вы уже этим повысите свои вибрации.

7. Все, что выработали эмоциональные тела за время жизни на Земле в различных инкарнациях, живет в нашей ауре и клетках в виде эмоциональных отложений.

Подобное притягивает подобное. Выявите это и удалите, заполнив освободившееся место Светом.

8. Полюбите себя таким несовершенным, каким вас создал Бог и привел к этой точке. Он любит вас таким... А вы? Через себя вы придетете к безусловной любви к миру.

Ведь мы же способны любить детей и животных за то, что они есть. А людей? Да, они несовершены. Но в том месте, откуда мы все пришли, мы равны – и бомж, и президент, и вы, и ваш «противник».

9. Избавьтесь от борьбы, переходите к гармонизации со всеми и всем. Попросите Ангелов гармонизовать вас с теми, кто не по душе вам. Проблемы снимутся сами собой.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Если есть проблемы, значит, возможно, есть неправильные установки в ваших мыслях. А может быть, это сигнал, что это – старые мысли, правила, отжившие себя, навязанные вам для вашего подчинения и манипулирования.

10. Проанализируйте, что вам не нравится в людях, какие черты «сигналят» вам в каждом. Это ваше отражение – именно то, что вас так раздражает, и то, что вы активно не принимаете.

11. Передайте ваши страхи и переживания Ангелам, Пусть Те, кто вас ведет, решат ваши проблемы наилучшим для вас способом.

12. Найдите способы кармического исцеления ваших проблем:

а) удалите контракты по отдельности с каждым человеком.

б) удалите шнурь.

в) заходите в прошлое и изменяйте прошлое так, чтобы никто не пострадал.

г) простите всех. И каждого по отдельности, имевшего особую роль в вашей жизни.

Регулярно общайтесь со своим Учителем и Ангелами, медитируйте, применяя различные практики.

Не думайте, что, если вы пока их не слышите, они вас не слышат тоже. Они читают даже все ваши мысли. Они ничего с нами не делают, если мы не просим или не позволяем им сделать.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Знайте, - все, ЧТО ДЕЛАЕТСЯ, делается ТОЛЬКО ВАМ НА БЛАГО, И ПЛОХОЕ, И ХОРОШЕЕ. Весь мир работает на вас.

Для того, чтобы четко передать просьбу, а вашим Ангелам отличить ваши мысли от просьбы, передавайте просьбы вслух.

Я Есмь Санат Кумара (Через Котельникову Н.Н.)»

Чувства не нарушают потоки энергии, а эмоции создают, как мы уже знаем, блоки, комплексы и различные искажения. Если событие сопровождалось эмоциями, сильными или слабыми, оно осело в энергоструктурах клеточной памяти. Клеточная память определяет старение. Если бы можно было полностью стирать клеточную память, восстанавливая энергетические структуры, то старости бы не было.

Клеточная память — это низшие вибрации, которые Светоносные вибрационные технологии стирают совершенно, восстанавливая иммунитет всех уровней, в том числе клеточную саморегуляцию. На клеточном уровне происходит постепенное очищение от энергетических накоплений в клетках, восстановление энергообмена. Происходит преобразование низших вибраций в вибрации созидания: высокие, высшие, высочайшие.

В книге Скворцова и А. В. Хмелинской Е.В. «ПОСЛАННИКИ ДАЛЬНИХ МИРОВ» дана классификация вибраций, входящих в тонкие тела человека.

Это созидательные вибрации, то есть, высочайшие, высшие и высокие, и разрушительные — нижайшие, низшие, низкие, которых в принципе не должно быть у человека.

По результатам теста, в настоящее время вибрации присутствуют в диапазоне:

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

нижайшие — выше 0 и до 2,7 Герц;

низшие — выше 2,7 и до 9,7 Гц;

низкие — выше 9,7 и до 26 Гц;

высокие — выше 26 и до 56 Гц;

высшие — выше 56 и до 115 Гц;

высочайшие — выше 115 и до 205 Гц;

(выше 205 Гц — кристальные вибрации, или вибрации новой, 6-й расы).

Так, горе дает вибрации от 0,1 до 2,4 Гц;

страх — от 0,2 до 2,2 Гц;

обида — от 0,6 до 3,3 Гц;

раздражение — от 0,9 до 3,8 Гц;

возмущение — от 0,6 до 1,9 Гц;

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

самость дает вибрации максимально 2,8 Гц;

вспыльчивость (гневливость) — 0,9 Гц;

вспышка ярости — 0,5 Гц;

гнев — 1,4 Гц;

гордыня — 0,8 Гц;

гордость — 3,1 Гц;

пренебрежение — 1,5 Гц;

превосходство — 1,9 Гц;

жалость — 3 Гц.

Если человек живёт позитивными чувствами, то он имеет совершенно другие вибрации:

соответствие — от 38 Гц и выше;

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

приятие Мира таким, какой он есть, без возмущения и других негативных эмоций — 46 Гц;

великодушие — 95 Гц;

вибрации благодарности (спасибо) — 45 Гц;

сердечной благодарности — от 140 Гц и выше;

единство с другими людьми — 144 Гц и выше;

сострадание — от 150 Гц и выше (а жалость только 3 Гца);

любовь, что называется «головой», то есть когда человек понимает, что любовь — это хорошее, светлое чувство и большая сила, но сердцем любить ещё не получается — 50 Гц;

любовь, которую человек генерирует своим сердцем ко всем без исключения людям и всему живому — от 150 Гц и выше;

любовь безусловная, жертвенная, принятая во Вселенной, — от 205 Гц и выше.

Без любви всё ничто.

Обязанность без любви делает человека раздражительным.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Ответственность без любви делает человека бесцеремонным.

Справедливость без любви делает человека жестоким.

Правда без любви делает человека критиканом.

Воспитание без любви делает человека двуличным.

Ум без любви делает человека хитрым.

Приветливость без любви делает человека лицемерным.

Компетентность без любви делает человека неуступчивым.

Власть без любви делает человека властным.

Богатство без любви делает человека жадным.

Вера без любви делает человека фанатиком».

(Неизвестный автор)

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Подробнее: <http://ssor.net.ru/jzn-bez-lubvi#ixzz3fOpXwObS>

Есть только одна великая держава на Земле и на Небе — Любовь! Любви и гармонии всем вам и во всём!

При частоте вибраций кристалла разума Земли 13,83 Гц ожидается смена полюсов и квантовый скачок!□

Кристалл человеческого разума и его частота

Частота вибраций кристалла разума является важнейшая характеристикой уровня развития сознания, где каждый герц имеет огромное значение. Она отражает частоту многомерной дискретизации опроса поступающих сигналов, и определяет истинность и точность восприятия информации. Частота вибраций кристалла разума — это отражение духовного уровня, достигнутого Человеком.

Во времена **Иисуса Христа** частота вибраций в среднем у людей была **7 Гц.**, (Земля-7,8 Гц).

Апостол

Пётр

дорос

до

16

Гц,
Иоанн Креститель имел

Ап

остол Павел

— до

17,5

Гц.,

имел

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

47

Гц., а сам

Иисус Христос

имел частоту вибраций кристалла разума

105

Гц.

В преддверии цикла квантовых скачков люди начали духовно просыпаться.

Начало пробуждения 14 Гц., пробуждается 15,5 Гц., духовно проснулся выше 18 Гц.

До 1995 года люди имели среднюю частоту вибраций кристалла разума **8 Гц.** (Земля – 7,8 Гц - известная как частота резонанса Шумана).

Далее обе частоты стали быстро расти:

- **Январь 2000** года в среднем у людей — **9,2 Гц.** (Земля — 9,3 Гц.)

- **Январь 2007** года в среднем у людей — **9,7 Гц.** (Земля — 9,8 Гц.)

- **Январь 2012** года в среднем у людей — **11,3 Гц.** (Земля — 11,1 Гц.)

На 01.07.12 средняя частота вибраций кристалла разума людей — **12,1 Гц.**

На 21.07.12 средняя частота вибраций кристалла разума людей — **12,6 Гц.**

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

На 21.08.12 средняя частота вибраций кристалла разума людей - **13,1 Гц.**

На 21.09.12 средняя частота вибраций кристалла разума — **13,2 Гц.**

Людям, стремящимся перейти в Новую реальность, необходимо определить повышение частоты вибраций Земли осознанным подъемом своей частоты вибраций кристалла разума.

Источник: http://www.lt90.org/reviews/ap_articles.php?article_id=677

Лада Курковская «Как с душой войти в резонанс» <http://xn----8sbekc1b0bk9f.xn--p1ai/?p=4903>

Своими мыслями по работе с резонансными частотами и устраниению программы «нелюбовь к себе» делится на своем сайте Лада Курковская.

«Итак, дорогой друг, как я и обещала, поделюсь с тобой своею тайной, почему я счастливая. Если ты внимательно читал предыдущие статьи, то должен вспомнить, что я писала о таком понятии, как родная частота. Что же это такое? Мир вокруг нас наполнен частотами и вибрациями разных диапазонов, мы их не все слышим, да и не понимаем. Это ни плохо и ни хорошо, просто так есть. Эти диапазоны имеют свои октавы и свои волны звучания, скорости и прочее...

Энергия распространяется по волнам, а волны разнятся по амплитуде (мощности) и

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

частоте (скорости), благодаря этому они имеют уникальные качества и способы поведения. Также волны энергии распространяются в среде (или поле), такой, как воздух, вода или даже сознание.

Наш электромагнитный спектр, измерение мы пробуем обозначить терминами (электромагнитный, близкодействия, дальнодействия и гравитационный), а спектр радиоволн от крайненизких, супернизких, ультразвуковых и до супервысоких, и крайне высоких, но если переложить на октавы, то мы можем с легкостью обозначить восемьдесят одну октаву. Я не буду здесь описывать, какие есть низкочастотные спектры, состоящие из радиоволн, но скажу, что они имеют большую длину волн и низкую энергию. Высокочастотные волны - короткая длина волны и высокая энергия.

Звук, например, это последовательность волн сжатия (или ударных волн), которые путешествуют сквозь материю, создаваемые вибрацией предмета, такого как громкоговоритель, например. Эти волны становятся различимы, когда заставляют детектор, такой, как наша барабанная перепонка, вибрировать. Любой звук, который мы слышим, либо низкий, либо очень высокий, создан регулярными, равномерно распространяющимися волнами молекул воздуха или воды.

Все вокруг нас и внутри нас вибрирует. Сама Земля сейчас повышает свои вибрации и постепенно переходит на высокие частоты, к чему мы, люди, должны активно готовиться и входить в резонанс с нею. Надо отметить, что с каждым днем эта частота растет, и мы с вами, желая того или нет, пребываем под ее активным излучением. Поэтому, если вы живете в ее ритме и слышите ее, общаясь с нею и открывая себя этой частоте, вы преображаетесь вместе с ней, если же нет, вы постепенно становитесь ненужным на ней, и вам некомфортно. Потому что ваша частота уже не соответствует месту вашего пребывания. Места силы Земли, которые мы всегда чувствуем, имеют повышенную частоту, и она доходит до 13 и больше герц. Поэтому, пребывая в таких местах, человек получает своеобразную инициацию, благодаря которой он настраивается на духовное сердце самой Земли.

...

Вот подумай: твоё дыхание, оно волнами движется вниз, когда ты вдыхаешь кислород и переносишь его через легкие в кровь, и выдыхаешь то, что осталось от отработки отходов. Сердце закачивает кровь вовне себя по артериям и обратно – по венам: внутрь

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

и наружу, внутрь и наружу. Следующие более высокие вибрации, которые мы можем обнаружить – это электрическое жужжание нашего мозга и нервов, когда заряды передаются по синапсам. Вы можете ощущать его как дрожь.

Когда вы погружаетесь еще глубже, можете, обнаружить еще более тонкие вибрации своих нейротрансмиттеров и биохимические процессы, когда они работают с вашими клетками. Еще ниже, это уже работа ваших клеток, вибрация молекул и атомов, и, наконец, квантовых объектов.

Расскажу о своем личном восприятии. Когда вы расслабляйтесь, вспомните кошечку на окне, когда греет солнышко: она разлеглась и вся словно потекла, расплылась. Это очень важное состояние, она расслабила свое физическое тело для прохождения волны, и стала сама текучая, как волна. Это значит, межклеточное пространство расслабилось и отпустило все, что фиксировало внутреннюю волну обмена информацией и энергией, и эта связь постепенно начала возобновляться.

Есть несколько этапов погружения в это расслабление, осознанное и неосознанное. Неосознанное - мы засыпаем, и все само собой регулируется, поэтому и в народе говорят, что сон лечит. А в действительности, отключая сознание, мы переходим в другой режим, наше тело снимает блоки, и отпускает волну сквозь поврежденные участки нашего тела, что со временем приводит к восстановлению материи, если повреждения не очень серьезные.

Но есть и осознанный путь. Расслабляя полностью тело, я чувствовала, как оно растекается, доходит до внутреннего щелчка, и затем оно начинает собираться опять, но полного растворения нет. Когда возвращалась в обратное состояние, то внутренняя дрожь, как я долго воспринимала волну, была очень мощная, и мне казалось, что очень видно со стороны, как меня качает, но потом я поняла, что это внутренние ощущения, а во внешнем мире его не видно.

После прихода в себя, состояние всегда очень мощное, словно перезагрузка произошла.

...

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Первое и самое главное, что ты должен осознать, это то, что страдания перекрывают тебе путь в высший мир. Страдания дают частоты низкого уровня, и ты никак не можешь вырваться из этой плоскости. Проблема в том, что мы так привыкли страдать, и все наше тело привыкло к этим состояниям, что вернуться в состояние любви и блаженства очень непросто. Но никто тебя, дорогой мой и любимый молодой Бог, не заставляет делать это резко. Постепенно, повышая свое эмоциональное состояние, прочищая мыслепрограммы и образы, избавляясь от личного невежества, ты запускаешь лучики света своей души в сознание. И оно начинает расширяться в тебе светом.

Ты спросишь меня, а что же делать, когда накатывает, и ты включаешься в эти эмоции? Они исчезают тогда, когда ты перестаешь соглашаться с ними или бороться. Они превращаются в ничто, когда ты перестаешь придавать им важность и искать в них какие-то особенности. Когда ты с любовью и сопереживанием смотришь на тех людей, которые якобы повинны в твоих страданиях.

В высших мирах нет этого чувства, нет ни жертв, ни спасителей, ни лидеров, ни последователей, никакого владения, или «не владения», никакого «здесь» или «не здесь». В высших частотах ты познаешь силу бытия. Бытие раскрывает присутствие, а присутствие раскрывает божественное сознание, смотрящее на все сверху и изнутри одновременно. Божественное сознание раскрывает любовь как основную неизменную природу «я» и жизни. В любой момент ты можешь быть. Ты можешь искать и ощущать присутствие, ты можешь ожидать внезапного возвращения любви, которая никогда не покидала. В любви нет боли, боль есть только в оторванности от любви, а чувство обособленности – это выбор страдания.

В высших мирах твое «Я» - это наше «Я», единое для всех ощущение любящего присутствия. Если ты думаешь, что не являешься тем самым единственным «Я» или им не является другой, тогда можно пропасть, тогда ты страдаешь. Думать о «них» или о пространстве между вами, или о вакууме – значит создавать искусственную пропасть, потому что нет ничего вне тебя, никаких незнакомцев, ничего чуждого. Как только ты делаешь вид, что пропасть присутствует, ты порождаешь страдание, которое есть сомнения и страх, порождающий твое человеческое безумие.

Иногда ты будешь чувствовать боль, которая является реакцией на естественное сжатие, однако не нужно страдать. Освободись и продолжай двигаться с волной. Иногда внутри твоего пространства будут появляться люди, которые страдают, это

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

означает, что ты все еще рассматриваешь возможности реального страдания. Пробудь с ними полностью, на один только миг. Не верь им, не подражай, не отрицай – просто позволь им быть. Чувствуй их присутствие, впусти в свое, позволь им быть в тебе, слиться с тобой, удержи свой свет, и если они захотят, эти вибрации будут им доступны и комфортны, они останутся с тобой. Если же уйдут, отпусти их с легкостью в их мир, не осуждая и не стараясь остановить или что-то доказать. Все, что мог, ты для них сделал, дальше - их самостоятельный путь созревания. Твою настройку они получили. Придет время, когда они будут готовы, и они отыщут свой путь из мира страданий, и, возможно, именно этот опыт, который ты дал им пережить, станет для них основой и маяком выхода из старого мира.

Когда возникает воспоминание о любви, возникает мгновенное исцеление, внезапная положительная перемена к личной трансформации – в них и в тебе каждое рассеивание иллюзии не-любви рассеивает страдание для всех нас. Каждое схлопывание пропасти – плод деятельности ума, и страдание рассеивается, как облако. И в этот момент ты начинаешь видеть небо. Но самое важное, в тебе начинают расти крылья! Это состояние единства, тотальности со всеми миром. Колossalное чувство, дающее возможность по-новому осознать себя.

...

1. Старый мир – медленный из-за обособленности, пропасти и страха, он уже как старый урожай, который, разлагаясь в земле, дает энергию новому зерну.
2. Новый мир – быстрый благодаря взаимосвязи, по мере того как мы приближаемся к единству, жизнь становится более мгновенной.
3. Наши жизни работают уже по новым правилам; основаны на скорости текущего времени. Представь состояние угасающего клубня картошки в земле и в то же время ростка, стремящегося вверх. Прочувствуй разницу их в конституции жизни, наличия жизненной энергии, и само время уже соответствует поднятию этого ростка наверх (Весна).
4. Земля, сама планета повышает свои вибрации, включая нас, как росток, двигаться за

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

ней, и человек сам принимает решение, в котором мире он остается – поток смерти, старая картошка, или росток, стремящийся вверх – поток жизни. Но для этого, ты, человек, должен пройти через смерть своего старого мировоззрения и понимания себя и мира, и принять новое, сживвшись с ним в едином потоке.

Я думаю, дорогой мой и любимый друг, у тебя все получится. Раз ты читаешь эти строки и не переключился на что-то другое, это значит, что ты уже в потоке жизни, и я с радостью улыбаюсь тебе, так как очень радостно видеть тебя в этом свете!»

Эмоции и клеточная память — это одно и то же

Условно я называю эти методики «работа сверху», когда мы приываем помочь Вознесенных Учителей, других Сущностей Света, и с их помощью через свет и любовь очищаемся от негатива и поднимаем уровень вибраций, избавляемся от негативных мыслей и эмоций с помощью духовных практик, дисциплины ума и духа. Словом всего того, о чем мы писали выше.

Но, на мой взгляд, и как подтверждает опыт - «сын ошибок трудных», есть «работа снизу». Американской ученои, генетику Барбаре Макклинток в 1983 году была вручена Нобелевская премия за исследования на тему, как наши эмоции влияют на нашу клетку и ДНК. Суть открытия в том, что наши гены могут изменять своё положение в хромосомах в ответ на стрессовое воздействие. Кроме этого, каждый орган является вместилищем определенного набора эмоций, как положительных, так и отрицательных, которые влияют на этот орган.

Все эмоции формируют клеточную память. Оказывается, эмоции и клеточная память — это одно и то же. Когда клеточная память очищается, восстанавливается клеточная саморегуляция, самый тонкий уровень иммунитета, который восстанавливается

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

последним. При этом выходят низшие вибрации и, соответственно, эмоции. Сильные эмоции всегда вызываются записями в клеточной памяти. Негативная клеточная память — это нарушение клеточного иммунитета. Есть технология работы с клеточной памятью, благодаря которой можно убрать разрушительные программы в человеке. Зачастую данные программы закладываются по роду. Родовая сеть разрушения — это подсознательная агрессия. Подсознательную агрессию составляют богохульство, жадность, зависть, злоба, ненависть, предательство, пренебрежение, страх.

Сеть разрушения по Роду может быть уничтожена в любом колене Светоносными вибрационными технологиями. Благодаря этой работе сеть разрушения рассыпается выше и ниже этого колена, и с этого человека начинается Сеть Созидания, если он возвращает себе свою истинную созидающую природу. Нарушенные вибрационные потоки рода дают родовые нарушения, определяющие всю дальнейшую жизнь.

Снейтрализации Родовых сетей разрушения должен начинать работу над собой практически каждый человек.

На мой взгляд, причины страхов, комплексов и различных блоков следует искать как в Родовых сетях, так и в «трансперсональной» карме, т.е., опыте, наработанном личностью в ходе предыдущих воплощений. Все это откладывается в многоуровневых структурах ДНК в виде информационных блоков.

Прохождение энергетических потоков, которые человек должен пропускать через себя,искажается блоками и комплексами. Блоки проявляются как клеточная память в мышцах, то есть энергетический застой или нарушение прохождения энергий в мышцах и энергетических каналах. Блоки способны и далее изменять структуру ДНК, как на физическом уровне, так и на уровне тонкоплановом, вибрационном, принадлежащем тонким телам. Длительно существуя, блок порождает комплекс. Комплекс — это нарушение прохождения энергетических вибраций в костных структурах. Комpleксы могут возникать сразу, без блоков-предшественников. Происходит это, как правило, от сильных потрясений человека.

Эти структуры разрушения необходимо найти в человеке и преобразовать. Запускает образование комплексов эндокринная система. Комплекс есть защитная реакция организма на внешнее воздействие.

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

Если саморегуляция работает хорошо, то она снимает блоки и комплексы. Но в жизни это происходит очень редко, слишком много нарушений в саморегуляции. Комплексы, как правило, остаются и усиливаются с годами, вызывая различные болезни и процессы старения.

Светоносные вибрационные технологии, возрождая саморегуляцию, убирают нарушения в потоках энергетики человека и его страхи. Крайние степени комплексов — сколиозы, остеохондрозы, различные костные патологии, вплоть до горба.

Чем же определяется клеточная память? Клеточная память — это накопления прожитых лет. Это спрессованные энергетические слои записей различных событий, вернее, искажения тонких тел и физического из-за эмоций. Наши собственные эмоции и убеждения, а так же то, что мы унаследовали от своих предков, влияет на нашу ДНК. Наши гены реагируют на эмоции. Каждая молекула нашего тела реагирует на психологическую обстановку. Но верно и обратное: наша ДНК влияет на наши эмоции, настроения и поведение. На этих принципах построена одна из методик нейтрализации программ саморазрушения через работу с ДНК. ДНК - заложенная в нас Божественная матрица - содержит всю информацию, необходимую для исцеления. Мы лишь должны научиться осознанно обращаться к ней. Причем ДНК и РНК прекрасно понимают как речь, так и эмоциональные и мысленно-волевые посылы. Это многократно доказано академиками П.П.Гаряевым, А.Н.Петровым, проф.Р.Джерардом и другими учеными, а также описывается в книгах Крайона. Они научно подтверждают, что мы действительно Божественные существа и нам от природы присуща способность к самоисцелению. Изучив и попробовав многие практики, как на себе, так и в ходе практических сеансов, я выработал свою методику и технику исцеления. Смысл ее в том, чтобы мощным посылом энергии Творца через нашу волю и осознанного, идущего от сердца нашего общения с ДНК, очистить и активировать не только биологическую двухнитиевую спираль, запечатанную в хромосоме, но и, восстановить функции пяти других пар нитей ДНК, принадлежащих тонким телам. Наличие таких нитей подтверждено в ходе опытов, проводившихся академиком П.Гаряевым по сжиганию ДНК в спектрографе, когда после сжигания биологических нитей ДНК, аппаратура еще 40 дней фиксировала информацию.

Обобщив отзывы за пять лет, я получил следующие итоги: в результате активации многонитиевого ДНК и повышения частоты вибрации клеток и организма в целом, положительный эффект подтверждают 75% опрошенных. Это улучшение физического состояния, в том числе и выход из болезни, повышение энергии организма, омоложение, положительные изменения психологического и эмоционального состояния, снижение

Автор: Евгений Адамов

14.07.2015 15:53 - Обновлено 14.07.2015 16:03

стрессов, улучшение взаимоотношений с людьми, любви к другим, осознание смысла жизни и своего пути, любовь к себе и др.

Примечательно в этой работе то, что здесь человек не занимается самодеятельностью - всю тонкую работу по активации ДНК и повышению частоты и чистоты вибраций ведут Высшие Духовные планы, по норме Творца, которые мы сами призываем каждый раз в начале работы. Эти практики важны не только для исцеления физического тела, но и для очистки искажений в системе ценностей, верований и убеждений, мыслей и эмоций, которые и приводят к болезням и состояниям. Каждая активация ведома Духом и дает вам дальнейший импульс для продвижения к реализации нашего Божественного потенциала и светлых чувств. После активации всех хромосом в клетке идет работа по повышению частоты вибраций клетки, органа, организма.

В реальной практике работы это выглядит так: вначале это диагностика ситуации и причинно-следственных связей, приведших к ней. Затем определение программ, которые нужно убрать или скорректировать. Определение частот вибраций человека, его эмоций и тонких тел. Групповое практическое занятие с перенастройкой вашего генетического кода на 6-ти уровнях для здоровой и успешной жизни (одно-двух дневное). Затем самостоятельная работа с практиками под руководством куратора.

Ваш Евгений Адамов